

我市开展反间谍法集中宣传活动

本报讯 11月1日,我市开展反间谍法集中宣传,市、乡镇(街道)两级同步组织了大型广场宣传活动。

活动采用现场集中宣传的形式进行,展示了宣传展板,悬挂了横幅,并向过往群众发放国家安全宣传手册、反间谍法宣传资料以及保密法、网络安全贴士等各类资料。据统计,当天共发放各类宣传资料11000余册。

今年11月1日是《中华人民共和国反间谍法》颁布施行五周年,也是《浙江省反间谍安全防范办法》制定实施后的首个反间谍法宣传日。今年“反间谍法治宣传周”活动的主题是学法守法、反奸防谍。

我市集中在10月27日至11月1日一周时间内,开展以人民为中心、以涉密要害部位为重点的反间谍安全防范教育活动。除了11月1日当天的广场宣传活动外,市国安办表示,还



将开展形式多样的宣传,包括进学校、进企业宣传,利用党政机关、街面商铺等单位的户外大屏及公交车等播放国家安全宣传视频、标语等,营造宣传氛围。

通过此次宣传活动,增强了群众的防范意识和能力,提高了

全民依法履行义务和职责、维护国家安全的自觉性和积极性,进一步促进了全市和谐稳定,取得了良好的宣传效果。

(记者 方仙 通讯员 王震麒)

代表履职积分制 『比学赶超』为群众

本报讯 “我们明天将开展一次主题教育集中学习”“我们正在紧锣密鼓征集2020年政府民生实项目”……每个月的15日,下涯镇的人大工作线都很热闹,各代表小组组长争相报告,组员们密切交流,这都是因为该镇人大制定了《乡镇级人大代表履职积分实施办法》,让每位代表积极主动参与到履职活动中来,践行初心、服务群众。

据了解,下涯镇的积分办法聚焦参加人代会、人大办组织活动、代表小组活动和个人其他履职活动等四个维度,全面覆盖了代表日常履职内容,采取累计分制度,通过积分排行有效提振代表履职的“精气神”。截至目前,第一、三、五小组的代表名列前茅。“在合理制定分值的基础上,我们定期通报分值,践行基层代表担当。通报分定期和不定期,每季度首月15日通过微信群定期公布,不定期是在每次代表活动之后及时公布,并作为代表连任提名的依据之一。每年人代会上张榜公布,代表之间营造‘比学赶超’的氛围,有力激活了基层代表的责任感。”该镇人大相关负责人介绍。

与此同时,下涯镇人大还定期开展专项积分培训,让办法实施“不跑偏”。“我们的积分办法由镇人大主席团讨论通过,并印刷在《镇代表履职登记本》上,让代表人手一本,由镇人大主席对全体代表进行专题培训。其目的就是要让每位代表熟知积分规则,一时的落后不代表今后都落后,这样的积分模式赋予其合理性及弹性,得到了代表们的理解和支持,也在工作中落地见效。”该镇人大相关负责人说。

(记者 仰武 通讯员 王小敏)



发起“爱心捐书” 温暖留守儿童

近日,市公安局结合主题党日发起“爱心捐书”活动,为李家林小学的孩子送去200本图书。

前不久,市公安局在主题教育调研走访中了解到,长林小学的学生大多数是留守儿童,孩子们缺乏课外书籍,于是市公安局直属机关党委发起了“爱心捐书”活动,号召局机关党员民警捐赠一些适合小学阶段阅读的儿童读物,

充实学校图书室。

活动得到了广大民警的积极响应,有的民警一口气捐了十本书,有的民警还专门跑到书店买了全新的书送来。

10月25日,该局将收集到的200本图书捐赠给了长林小学。

(记者 纪婕好 通讯员 洪霞)



信守温度

薪金煲天天利 热销活期理财

资金流动性佳

历史收益率

每日计息 按月付息

每日(含节假日)任意时段50万以内赎回,资金实时到账。日常用卡无影响!

注:证券交易日0:00-15:00间赎回无限额,其余时间实时到账额度50万

当前7日年化收益率3.4-3.5%!

每万份收益0.9元!

50万存满一天约45元!

(数据日期8月26日)

预期年化收益率根据所投资金融工具的市场价格到期收益率,并扣除相关管理费后进行测算。

预期收益为测算收益,测算收益不等于实际收益,理财非存款、产品有风险、投资需谨慎。

温馨提示:本材料仅作为宣传材料使用,不构成购买要约,详细产品情况请阅读产品说明。

详情咨询中信银行专线:

乐经理 64727270 13516810575 袁经理 64727279 15158802393 倪经理 64727309 15705715698

个人出租及自营房产 纳税催缴提醒

根据《税收征管法》等相关规定,个人房产在本市范围内用于出租及自己经营的均应依法纳税。请未按规定缴纳税款的纳税人到房产所在地乡镇街道代征点缴纳,涉及自营房产纳税的到房产所在地税务分局(所)办税大厅缴纳。未缴纳的,将按有关规定对欠税情况予以公告,并采取相应措施进行处理。

国家税务总局建德市税务局
2019年11月1日

国家税务总局建德市税务局 梅城税务分局办税服务厅搬迁公告

尊敬的纳税人:

为进一步改善办税环境,提高办税效率,提供更加优质高效的纳税服务,国家税务总局建德市税务局梅城税务分局办税服务厅搬迁至建德市梅城镇便民服务中心(建德市梅城镇城南西路23号),新办公地点将于2019年11月4日8:30正式启用,原办公地点(建德市梅城镇市民路77号)自2019年11月1日17:00停止使用。给您造成的不便,敬请谅解,感谢您长期以来对税务工作的支持与理解。

咨询服务电话:0571-64146601
特此公告

国家税务总局建德市税务局
2019年10月30日